

FÚTBOL | LIGA BBVA

El presidente del Elche reconoce que **vive sus mejores días** al frente de la entidad

«Muchos no confiaban en nosotros», recalca y pide al equipo que **«trabaje igual y con unión»**



SATISFACCIÓN. José Sepulcre, presidente del Elche CF, no oculta su satisfacción por la buena marcha del equipo en la Liga. / PACO UCLÉS

NOÉ GOMIS ELCHE

José Sepulcre, presidente del Elche CF reconoce que esta es una «semana para estar contentos», ante la buena situación clasificatoria del equipo en la Liga –a un punto del tercer clasificado– y pensando ya en el encuentro de mañana ante el Real Betis, en el partido de ida de la Copa del Rey. Casi dos años después en el cargo, será en enero, el mandatario franjiverde asegura vivir el momento más dulce, después de tanto sufrimiento.

«El sacrificio merece la pena porque estamos trabajando de una forma desinteresada, por representar a la ciudad, al equipo, por un sentimiento y creo que ahora merece más la pena cuando esos resultados se ven como sucede ahora. Después de unos años donde se ha estado luchando por la subsistencia del club, ahora afortunadamente nos estamos fijando más en lo deportivo», dice. Sepulcre reconoce que «estamos en una situación envidiable, muchos no confiaban que íbamos a estar ahí cuando comenzó la Liga y no es fruto de la casualidad», dice. Lo remata argumentando que «todo es fruto del trabajo del equipo, del entrenador y del consejo de administración. Y ojalá siga esa unión entre todas las partes».

De la buena marcha del equipo,

Sepulcre cree que el cuarto puesto ratifica lo prometido en su día a la afición. «Estamos a un punto del ascenso y es importante estar haciendo lo que se dijo en el mes de julio, es decir luchar por estar lo más alto arriba, pelear por el ascenso como así se está dando y apretando como el que más», dijo el presidente, que, acompañado por los jugadores, celebró la tradicional comida de Navidad.

«Afortunadamente, reina el buen ambiente en el vestuario y debemos estar satisfechos no ya por el rendimiento de todos los jugadores sino por el comportamiento y el buen ambiente que reina entre ellos», dice.

Deja de lado la Liga y piensa exclusivamente en el encuentro de la Copa del Rey ante el Betis. Sepulcre se muestra ilusionado de que el Martínez Valero registre una buena entrada. «Yo creo que tenemos delante a un rival de Primera

que aunque esté en apuros tiene jugadores buenos. Debemos olvidarnos del rival, y sería bueno el sentir el respaldo de la afición. Espero que el público responda como el hecho de que el equipo también lo va a hacer».

Pide el apoyo

Pide que «le arropen y apoyen» a los jugadores y desea que «se vea el fiel reflejo de esa afición que tiene el Elche, y que ahora debe salir esa afición ante el buen momento y el optimismo que tenemos».

El presidente pidió también a los abonados que retiren cuanto antes sus entradas para evitar aglomeraciones de última hora. «Hacemos hincapié en este tema y queremos que la gente venga con antelación. Ya el día del Éibar, se dieron problemas con las ocho taquillas abiertas. Es muy difícil poder vender mil entradas en una hora y por eso les pido que vengan a tiempo y

disfruten del encuentro».

En el tema de fichajes, reconoce que habrá que acudir al mercado de invierno porque «no estamos teniendo suerte con las lesiones» ya que «tenemos a jugadores con lesiones de larga duración, como en el caso de Óscar Díaz, Chino Luna o Miguel. Esto nos está haciendo daño pero afortunadamente todos se están comportando como un equipo, el compañero lo hace tan bien como el otro», señaló.

«En otras circunstancias, no hubiésemos acudido a fichar porque el rendimiento de la gente está

«El equipo va a dar la cara en la Copa y espero que la afición también»

siendo bueno pero ahora tenemos lesiones de larga duración, y de ahí que nos hace mirar la posibilidad de mirar un delantero. Si lo hacemos será por el tema de las lesiones y no por el comportamiento de los jugadores», dice. También tuvo palabras hacia el director de orquesta David Vidal. No deja entrever que se anticipen una posibles negociaciones para la renovación de su contrato «puesto que el contrato está bien definido entre las dos partes y es satisfactoria tanto para él como para el Elche» y reconoce que «en este momento, lo único que le pido es que siga haciendo lo que está llevando a cabo. Trabajar por el equipo y que siga igual de bien».

Otro caballo de batalla es el económico. Sepulcre dice que es una ardua misión «poder ajustar» los números anuales. «Sería fácil partiendo de cero, pero en nuestro caso hemos partido desde menos veinte millones de euros y eso lo hace más complicado. Ahora mismo, se ha reducido el endeudamiento y se van negociando aplazamientos, pero al final ese coste financiero repercute sobre todas las temporadas». Sepulcre reconoce que se está siendo «austero y con criterio» y dijo que en comparación a presupuestos de años anteriores, en la temporada 2004 y 2005, «se ha reducido en casi un 50 por cien».